

第16届残奥会中国体育代表团成立

# 南通4将士出征东京残奥会



钱王伟

南通发布



顾小飞



盛玉红

**晚报讯** 第16届残奥会将于8月24日至9月5日在日本东京举行,昨天,中国体育代表团在京成立。中国残联主席张海迪任团长,理事长周长奎任执行团长,副理事长王梅梅任副团长。代表团总人数为437人,其中运动员251人(包括男运动员119人、女运动员132人)。南通籍运动员顾小飞、钱王伟和教练员张海东、盛玉红榜上有名,他们有望在举重、自行车、坐式排球项目争牌冲金。

顾小飞今年32周岁,南通市通州区人,现为中国和江苏省残疾人举重队队员。2012年8月,他首次亮相伦敦残奥会,便收获一枚宝贵的银牌。2016年9月,顾小飞在里约残奥会80公斤级卧式举重比赛中,推起了228公斤的重量,在残奥会上二度摘银。2019年5月20日,顾小飞在全国第十届残运会提前比赛项目中夺冠,并打破全国纪录。2019年7月中旬,他又在2019年残疾人举重世锦赛上摘银。

2019年9月初,全国第十届残运会暨第七届特奥会刚闭幕,顾小飞就投入紧张的集训中,积极备战东京残奥会举重比赛。受疫情影响,东京残奥会被推迟一年。顾小飞出征前接受记者采访时表示,这是他第3次征战残奥会,期待这次比赛能举出最好的水平,发挥出最佳状态,和目前世界排名第一的伊朗选手一争高下。

南通籍教练员张海东是中国残疾人举重队教练,因小儿麻痹症落下双腿终身残疾,他当运动员时曾荣获过四届残奥会举重金牌。当年,顾小飞正是看到张海东的励志故事才走上举重这条路的。这届残奥会是张海东作为教练第3次带队出征国际比赛,“小飞最近训练状态不错,我希望他能与伊朗选手拼一拼,冲击本届残奥会金牌。”

南通籍教练员盛玉红是中国女子坐式排球队教练,中国队赢得残奥会首枚女子坐式排球金牌的头号功臣。盛玉红曾是一名健全人排球运动员,1990年入选国家青年队,不幸受伤后,她改练坐式排球,并重新披上了国家队的战袍。2004年,在雅典残奥会上,带领中国女子坐式排球夺冠。2008年,在北京残奥会上,带领中国女子坐式排球再次夺冠。2012年,在伦敦残奥会上,中国女子坐式排球队喜获“三冠王”。本届东京残奥会,是盛玉红第5次出征残奥会。出征前,她表示,将指导队员们奋力拼搏,争牌冲金,“中国队主要对手是美国队和俄罗斯残奥运队。”

钱王伟今年27周岁,出生于启东市海复镇,尽管患有先天性脑瘫,但她智力正常,只是手脚略有畸形,走路有点不协调。2013年,经过市残联推荐,钱王伟参加了南通市残疾人田径运动会并取得第二名的

好成绩。2014年,她被选拔参加江苏省残疾人运动会,一举夺得100米、200米和400米3块田径金牌,并打破了多项纪录。因为良好的运动天赋,钱王伟被江苏省残疾人自行车队选中,正式成为一名残疾人自行车运动员。

在2019年8月加拿大举行的残疾人自行车公路世界杯比赛中,钱王伟获女子C1级57公里公路小组赛和个人计时赛冠军。同年9月在荷兰自行车公路世界锦标赛上,钱王伟勇夺C1级个人20.8公里计时赛和公路66.6公里小组赛两枚金牌。

在去年2月份的加拿大残疾人自行车场地世界锦标赛上,钱王伟在200米俯仰、500米个人计时赛、三公里场地个人追逐赛、场地捕捉赛项目中,勇夺4枚金牌,成为南通地区首个获得世界级残疾人自行车赛事冠军的残疾人运动员。2021年4月,钱王伟在第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会自行车比赛公路赛和场地赛项目获得两金两银。

李威教练是将钱王伟一手发掘并培养的教练员,他先后任江苏省残疾人自行车队主教练、国家残疾人自行车队教练、辽宁省残疾人自行车队主教练。李威表示,今年是钱王伟第一次征战残奥会,期待她能够在东京残奥赛场上赛出好成绩,冲击奖牌,她的主要对手是美国和加拿大选手。

记者尤炼 通讯员徐波 夏小洁

## 新闻链接

### 南通残奥健儿历年佳绩

徐红艳 残疾类别:视力

1996年,在亚特兰大残奥运会上,打破了残疾人铅球世界纪录并夺得金牌,铁饼比赛银牌。2000年,在悉尼残奥运会上,夺得女子F12级铁饼比赛金牌、铅球比赛银牌。2004年,在雅典残奥运会上,夺得F13级女子铁饼比赛金牌、铅球银牌。

张海东 残疾类别:肢体

1996年,在亚特兰大残奥运会上,夺得举重金牌,并打破世界纪录。2000年,在悉尼残奥运会上,夺得举重金牌,并三次打破世界纪录。2004年,在雅典残奥运会上,夺得举重金牌。2008年,在北京残奥运会上,夺得举重金牌。

盛玉红 残疾类别:肢体

2004年,在雅典残奥运会上,带领中国女子坐式排球夺冠。2008年,在北京残奥运会上,带领中国女子坐式排球再次夺冠。2012年,在伦敦残奥运会上,中国女子坐式排球队喜获“三冠王”。

李春花 残疾类别:肢体

海门籍著名肢残运动员。2004年,在雅典残奥运会上女子铁饼—F37级别决赛中,以28米20的成绩打破世界纪录并夺得冠军。

顾小飞 残疾类别:肢体

2012年,伦敦残奥会男子举重82.5公斤级银牌。2016年,里约残奥会卧式举重80公斤级银牌。

陈山勇 残疾类别:视力

2008年,北京残奥会盲人足球亚军。2010年,广州亚洲残疾人运动会盲人足球比赛冠军。2012年,伦敦残奥会盲人足球比赛第五名。

夏征 参赛项目:盲人足球(健全人,守门员)

2007年,韩国第二届亚洲盲人足球锦标赛第一名。2008年北京残奥会盲人足球亚军。2009年日本第三届亚洲盲人足球锦标赛冠军。

记者尤炼

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

南通市分行  
NANTONG BRANCH



乘势而上开新局 奋勇争先谱新篇

——邮储银行南通市分行党建引领高质量发展巡礼

## 邮储银行如东县支行:党建引领促发展 凝心聚力谱新篇



党史学习教育开展以来,邮储银行如东县支行紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,与切实履行社会责任紧密结合,真正做到抓在日常、严在经常,把学习教育成果转化为服务实体经济和防范化解金融风险的能力,在攻坚克难中展现国有大行的担当与责任。

该行党总支高度重视学习教育,多次组织召开党总支会议、政治理论学习会议推动学习教育深入开展;各党支部坚持全面学与专题学、

反复学与跟进学、集体学与个人学相结合,不断增强党员干部学习的积极性和主动性;党员领导干部带头作重点发言,带领党员围绕专题认真开展研讨,联系思想、工作、作风实际交流互动,推动学习教育见人见事、入脑入心。

该行从党总支层面分别与长沙镇长堤村党总支和掘港镇青园社区党总支达成党建共建及合作意向,签署党建共建协议,建立党建联盟,通过政治理论联学、优势资源联享、

实践联动、党员队伍联建、中心工作联动、作风纪律联抓、结对单位联盟等七方面工作,在党建活动、青年联谊、文体活动、业务互助等方面开展工作,共同推进党史学习教育活动,丰富活动内涵。同时,将党史红色教育作为常态化工作推进。

全行党史学习氛围浓厚,“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总体要求深入人心。党史学习教育展板张贴在县支行醒目位置;开展“三亮三比三评”活动,各党支部党员根据自身岗位,结合实际工作,设定承诺事项及目标,在党务公开栏进行张贴,接受党员、群众监督;在内部党建工作微信群每日更新党史学习教育内容,对党史小故事、党建先锋人物事迹等进行展播……

作为国有大行,邮储银行如东县支行努力践行社会责任,聚焦城市建设。2020年,该行抢抓海上风电项目建设机遇期,储备了一批海上风电项目,同时与如东县政府签订了支持风电产业链战略合作协议。截至2021年7月末,邮储银行

如东县支行累计实现海上风电项目授信客户数6户,授信金额111亿,累计投放贷款12.60亿元,目前结余12.60亿元。2021年以来,由于价格因素,该行一直未能对三峡风电项目形成有效投放。在同业率先降价扩大市场份额的不利局面下,该行主动邀请省分行公司部领导共赴三峡海上风电现场走访,结合项目建设进度以及同业用信情况,最终完成对三峡长期项目贷款的利率变更审批,促成客户6月末在该行提款2.16亿元。

此外,邮储银行如东县支行研究制定“我为群众、职工办实事”实践活动方案,以“基层减负”“金融服务乡村振兴”等活动系统化推进主题实践活动开展,并将党支部领题破题活动融入支部党建共建、文明创建、志愿服务、乡村振兴等各个环节,加大对民营和小微企业、乡村振兴、绿色低碳等重点领域的金融支持。今年以来,该行累计投放涉农贷款约2亿元,其中与农担公司合作的农担贷年新增1500万元。邮储银行如东县支行响应中央乡村

振兴的号召,本年新增信用村133个,信用户已建档2650户。该行马塘支行客户经理严峰就是他们中的代表,他扎根农村,投身三农金融工作9年来,几乎走遍了服务辖区内的规模种养殖大户、涉农企业主,2020年末管户余额6531万元,服务乡村客户超百户,全年累计发放涉农贷款逾7500万元,普惠型涉农贷款占比达88.91%,2021年获评为2020年度全省三农金融“最美乡村信贷员”。

站在新的历史起点上,邮储银行如东县支行在省市分行党委的统一部署和正确领导下,党史学习教育热潮正蓬勃发展。全行党员干部将坚持以高质量党建引领高质量发展,从党史学习中汲取勇争一流的动力,努力践行初心使命,不断增强“四个自信”,凝聚合力、接续奋斗,跑赢新赛道、勇当排头兵,真正成为勇挑重担的邮储奋斗者,真正把党史中蕴含的经验和智慧转化为推动邮储银行如东县支行高质量发展的强大动力,为“强富美高”新如东建设作出贡献。